

Scott Ritter: USA Ukrajinu systémem „Patriot“ podvedou

cz24.news/putin-oznamil-ze-najpokrocilejsi-americky-system-protivzdušnej-obrany-patriot-poslany-zelenskeho-rezimu-v-kyjeve-znici-ruska-armada-so-100-percentnou-istotou-scott-ritter-patrioty-pre-ukrajinu-su-c

26. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Hlava Ruské federace navzdory pokračujícím nepřátelským krokům ze strany politiků Západu vyjádřil připravenost jednat se zúčastněnými stranami o ukončení konfliktu na Ukrajině. Mírová jednání mezi Moskvou a Kyjevem skončila na jaře, aniž by několik kol rozhovorů přineslo výsledky.

Ruský prezident Vladimir Putin kritizoval Západ za pokus „roztrhat“ Rusko. Vyplývá to ze zveřejněné části rozhovoru, který odvysílá státní televize Rossiya 1 později v neděli. Informují agentury AFP a Reuters.

"Jádrem toho všeho je politika našich geopolitických protivníků, jejichž cílem je roztrhat Rusko, historické Rusko," řekl Putin. „Vždy se snažili ,rozdělovat a panovat'... Naším cílem je něco jiného – sjednotit ruský lid," dodal ruský prezident.

„Jsme připraveni jednat se všemi zainteresovanými o přijatelných řešeních, ale je to na nich – my nejsme ti, kteří odmítají jednat, oni ano,“ řekl Putin v rozhovoru pro státní televizi Rossiya 1.

Prohlásil také, že ruské síly zničí nejpokročilejší americký systém protivzdušné obrany Patriot. *„Samozřejmě, že to zničíme, na 100 procent!“* řekl Putin.

USA dnes oznámily, že Ukrajině poskytnou na obranu před ruskou agresí systémy Patriot v rámci balíčku pomoci v hodnotě 1,85 miliardy dolarů. Putin to ve čtvrtek označil za *„prodlužování konfliktu“*.

Systém Patriot, který Kyjevu slíbily Spojené státy, je starý, prohlásil Putin

Americký systém protivzdušné obrany Patriot je starý a Rusko na něj najde protilék, prohlásil dnes podle agentury TASS ruský prezident Vladimir Putin.

Dodání tohoto systému Kyjevu spolu s další vojenskou pomocí přislíbily ve středu Spojené státy během návštěvy ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského ve Washingtonu. Ukrajina již dlouho usilovala o dodávku tohoto obranného prostředku; je přesvědčena, že jí pomůže efektivněji čelit ruským plošným útokům na energetickou infrastrukturu.

Putin se ve čtvrtek snažil význam systému Patriot snížit a poukázat na zbraně, které má nebo bude mít k dispozici Rusko. Tvrdil, že uvedený systém je horší než sovětský komplex S-300, který ve válce na Ukrajině používají obě strany. Nasazení systému Patriot podle něj ale povede k prodloužení konfliktu na Ukrajině.

Ruskou vojenskou kapacitu podle šéfa Kremlu brzy podpoří fregata Admirál Gorškov vybavená novými zbraněmi. Dříve Putin tvrdil, že na její palubě budou hypersonické střely, tedy střely schopné vyvinout alespoň pětinasobek rychlosti zvuku. Rusku také pomůže, že podle Putina už ruská armáda zničila již téměř veškerou sovětskou techniku, kterou Ukrajině poskytly členské země NATO.

Komplex Patriot je obranný raketový systém se střelami dalekého doletu, který umožňuje likvidovat nepřátelské taktické balistické rakety, střely s plochou dráhou letu i letadla. Několikrát modernizovaný systém začala začátkem 60. let vyvíjet americká společnost Raytheon. Kromě USA ho mají ve výzbroji například Izrael, Nizozemsko nebo Německo.

Ruský lídr během svého čtvrtého vystoupení u příležitosti zasedání státní rady pro mládežnickou politiku také ujišťoval, že Rusko by chtělo, aby válka na Ukrajině skončila co nejdříve.

„Budeme usilovat o to, aby to skončilo, a čím dříve, tím samozřejmě lépe,“ řekl Putin a znovu obvinil Kyjev, že se brání mírovým rozhovorům. Rusko ale odmítlo výzvu Kyjeva, aby z ukrajinského území stáhlo vojáky a pokračuje na Ukrajině v útocích na civilní cíle a kritickou infrastrukturu.

„Všechny ozbrojené konflikty dříve nebo později končí řízením na diplomatické úrovni,“ prohlásil Putin. Invazi na Ukrajinu začalo Rusko 24. února.

Mírová jednání mezi Moskvou a Kyjevem skončila na jaře, aniž by několik kol rozhovorů přineslo výsledky. Ukrajina uvádí, že nemá zájem o rozhovory postavené na ruských ultimátech a že skutečné jednání bude možné až tehdy, když ruská armáda opustí ukrajinské území. Mnozí zahraniční experti také upozorňují, že čím lepší pozici získají Ukrajinci na bojišti, tím větší šanci mají, že pro ně případné mírové rozhovory skončí výhodně.

Scott Ritter: USA Ukrajinu systémem „Patriot“ podvedou

Spojené státy dodají kyjevskému režimu velmi drahý, ale zdaleka ne moderní protiletadlový raketový systém „Patriot“. Řekl to v rozhovoru pro YouTube kanál „Through the eyes of“ bývalý americký zpravodajský důstojník Scott Ritter.



Watch Video At: <https://youtu.be/wqxFiy7-PaU>

Poznamenal také, že ukrajinská strana tak byla Washingtonem opět oklamána ve svých očekáváních. Ritter vysvětlil, že systém „Patriot“ je sice špičkový, ale pro použití v současných podmínkách je relevantní pouze jeho inovovaná verze.

"Nemyslím si, že Ukrajinci dostanou vylepšenou verzi, myslím si, že dostanou starý model, který má méně schopností," řekl expert. Dodal, že zastaralý model má minimální schopnosti a není vhodný pro boj s moderními ruskými raketami.

Připomněl, že tyto systémy vykazovaly slabý výkon již ve dvou iráckých konfliktech v letech 1991 a 2003. Dokonce ani tehdy nedokázaly zachytit zastaralé sovětské rakety „Scud“ vypálené iráckou armádou.

Dodal, že během druhé kampaně v roce 2003 „Patriot“ sestřelil více amerických a spojeneckých stíhaček než nepřátelských cílů.

Newsweek: Ukrajina nebude moci začít používat systémy „Patriot“ nejdříve koncem jara 2023

Ukrajinská armáda bude moci použít systémy protivzdušné obrany „Patriot“ přinejlepším koncem jara příštího roku. Řekl to v rozhovoru pro Newsweek analytik Cato Institute Jordan Cohen.

„Myslím si, že odeslání a výcvik s tímto systémem bude trvat mnoho měsíců a kvůli omezeným zásobám a nákladům si nejsem jistý, zda budou [Komplexy Patriot] vůbec úspěšně použity do konce jara 2023,“ upozornil Cohen.

Generál ve výslužbě Mark Hertling zase v rozhovoru pro CNN poukázal na to, že účinnost „Patriotů“ je velmi omezená, nedá se rychle přesouvat.

„Tyto systémy nelze jednoduše sbalit a přemístit na bojišti. Používají se k ochraně strategicky nejdůležitějších objektů, například města jako Kyjev. Pokud někdo věří, že tento systém pokryje 500milovou hranici mezi Ukrajinou a Ruskem, tak prostě nechápe, jak to funguje,“ řekl Hertling.

Putin označil průlomový bod v ruské speciální operaci

Oznámení ruského prezidenta Vladimira Putina o financování ruské armády je průlomovým bodem ve strategii Moskvy pro speciální vojenskou operaci na Ukrajině. Takto zhodnotil slova ruského lídra ve svém materiálu pro americký portál „19FortyFive“ publicista Jack Buckby.

„Toto týdenní prohlášení lze interpretovat jako bod obratu v ruské strategii vůči Ukrajině,“ píše se v článku.

Autor také poukazuje na to, že Putin na zasedání kolegia ministerstva obrany v Moskvě řekl, že neexistují žádná omezení týkající se financování ruské armády.

„Stát dává armádě vše, o co požádá,“ cituje slova ruského lídra.

Buckby také poznamenal, že Putinovo prohlášení by mohlo naznačovat bezprostřední použití mezikontinentální balistické střely RS-28 „Sarmat“ ruskou armádou, kterou experti NATO nazývají

„Satan-2“.

Spojené státy dodají kyjevskému režimu velmi drahý, ale zdaleka ne moderní protiletadlový raketový systém „Patriot“.



Řekl to v rozhovoru pro YouTube kanál „Through the eyes of“ bývalý americký zpravodajský důstojník Scott Ritter.

Poznamenal, že ukrajinská strana tak byla Washingtonem opět oklamána ve svých očekáváních.

Ritter vysvětlil, že systém „Patriot“ je sice špičkový, ale pro použití v současných podmínkách je relevantní pouze jeho inovovaná verze.

„Nemyslím si, že Ukrajinci dostanou vylepšenou verzi, myslím si, že dostanou starý model, který má méně schopností,“ řekl expert.

Dodal, že zastaralý model má minimální schopnosti a není vhodný pro boj s moderními ruskými raketami.

Připomněl, že tyto systémy vykazovaly slabý výkon již ve dvou iráckých konfliktech v letech 1991 a 2003. Dokonce ani tehdy nedokázaly zachytit zastaralé sovětské rakety „Scud“ vypálené iráckou armádou.

Dodal, že během druhé kampaně v roce 2003 „Patriot“ sestřelil více amerických a spojeneckých stíhaček než nepřátelských cílů.

ZDROJ: ta3.com / tvnoviny.sk / sk.news-front.info

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.